
Аналіз регуляторного впливу 
проекту розпорядження голови  

Голованівської районної державної адміністрації 
«Про затвердження Положення про застосування системи 

електронних державних закупівель у 
Голованівській районній державній адміністрації» 

(далі - проект розпорядження) 
  

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 
регулювання. 

Застосування системи електронних закупівель дозволить розв'язати такі 
дві основні проблеми у сфері державних закупівель, як: 

1) зменшити рівень корупції через впровадження прозорості, 
публічності у проведенні закупівель товарів; 

2) зняти бар'єри щодо доступу бізнесу до торгів та підвищити 
конкурентність серед постачальників товарів.  
 

2. Визначення цілей державного регулювання. 
Метою державного регулювання, а саме прийняття проекту 

розпорядження «Про затвердження Положення про застосування системи 
електронних державних закупівель у Голованівській районній державній 
адміністрації» є створення нормативного акту, який регулюватиме відносини в 
сфері закупівель товарів за допомогою інформаційно-комунікаційних 
технологій для надійної та безпечної взаємодії всіх суб’єктів у процесі 
здійснення електронних закупівель. 

Зважаючи на відсутність нормативного регулювання в даній сфері, це є 
гострою проблемою і потребує негайного вирішення. 
 

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів 
досягнення встановлених цілей та аргументи щодо переваги обраного 
способу. 

Альтернативою запропонованому проекту регуляторного акта є 
залишення існуючої ситуації у сфері державних закупівель без змін.  

Цей варіант є недоцільним, оскільки чинні нормативно-правові акти на 
рівні держави не врегульовують питання застосування електронної системи 
закупівель. Державні закупівлі у паперовому вигляді є непрозорими, 
малозрозумілими для бізнесу та спричинюють виникнення корупціогенних 
факторів. 

З огляду на зазначене, було обрано шлях врегулювання зазначених вище 
правовідносин шляхом прийняття розпорядження «Про затвердження 
Положення про застосування системи електронних державних закупівель у 
Голованівській районній державній адміністрації». 

Прийняття даного проекту розпорядження відповідає чинному 
законодавству та є найбільш обґрунтованим та ефективним способом 
розв’язання зазначеної проблеми. 



4. Опис механізмів, які пропонується застосувати для розв’язання 
визначеної проблеми та відповідних заходів. 

Проектом розпорядження пропонується затвердити Положення про 
застосування системи електронних державних закупівель у Голованівській 
районній державній адміністрації для придбання товарів визначених 
замовником, очікувана вартість закупівлі яких не перевищує суму, визначену 
статтею 2 Закону України «Про здійснення державних закупівель» (зі змінами). 

 
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі 

прийняття регуляторного акта. 
Можливість досягнення цілей, у разі прийняття розпорядження «Про 

затвердження Положення про застосування системи електронних державних 
закупівель у Голованівській районній державній адміністрації» є цілком 
реальною і не потребує додаткових витрат. 

 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного 

акта. 
 Прийняття проекту розпорядження «Про затвердження Положення про 
застосування системи електронних державних закупівель у Голованівській 
районній державній адміністрації» матиме своїм наслідком впровадження 
пілотного проекту «Система електронних закупівель». За основною 
концепцією, якого передбачається забезпечення можливості здійснення 
закупівель товарів в електронній формі та удосконалення інших аспектів 
регулювання закупівель, що призведе до зменшення корупційних ризиків та 
покращення конкуренції і бізнес-клімату у сфері електронних закупівель. 
 

7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта. 
Початок впровадження регуляторного акта - з дати його офіційного 

опублікування, але не раніше дати реєстрації у Голованівському районному 
управлінні юстиції. 

Термін дії запропонованого регуляторного акта не обмежується певним 
проміжком часу, але в будь-якому випадку розпорядження діє до прийняття 
змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» в частині, що 
відноситься до сфери застосування закону. 

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» перегляд 
регуляторного акта може бути здійснений: 

на підставі аналізу звіту про відстеження результативності цього 
регуляторного акта; 

за ініціативою органу, який прийняв відповідний регуляторний акт;  
в інших випадках, передбачених Конституцією та іншими 

законодавчими актами України. 
Можливе внесення змін і доповнень до даного регуляторного акта. 

 
 



8. Визначення показників результативності регуляторного акта 
У результаті прийняття проекту розпорядження очікуються такі 

позитивні фактори, як: 
мінімізація негативного впливу людського фактора на результати 

закупівлі (вибір кращої заявки відбувається автоматично, виходячи із 
визначених організатором закупівлі критеріїв/вимог); 

зниження вартості закупівель і оптимізації витрат з урахуванням 
властивостей товарів, що закуповуються; 

зниження витрат часу та трудових витрат при здійсненні закупівельної 
діяльності; 

підвищення прозорості та ефективності здійснюваних операцій за 
рахунок публічності проведення торгів; 

оперативність у забезпеченні замовника необхідними товарами; 
розширення ринку потенційних покупців; 
залучення максимальної кількості нових постачальників. 

Інформування зацікавлених суб’єктів господарювання та фізичних осіб 
щодо положень проекту розпорядження має бути високим, оскільки проект 
розпорядження розміщено на офіційному веб-сайті Голованівської районної 
державної адміністрації (http://gl.kr-admin.gov.ua) в розділі «Регуляторна 
політика».  
 

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися 
відстеження результативності регуляторного акта. 

Передбачається проведення базового та повторного відстеження 
результативності рішення. 

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде 
здійснюватись до дати набрання чинності цього акта шляхом збору пропозицій 
і зауважень від та їх аналізу. 

Повторне  відстеження регуляторного акта буде здійснено відповідно до 
вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності».  

При здійсненні відстежень результативності будуть використовуватися 
статистичні дані. 
 
 
 
 
Начальник управління економічного 
розвитку, торгівлі, промисловості,  
інфраструктури та житлово- 
комунального господарства  
районної державної адміністрації                                                  І.АРТВІХ 
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